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                                                                                              ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ ως προς τα            

                                                                                                               όρια των Νηπιαγωγείων 

                                                                                                             Ερμούπολη, 3 Μαΐου 2018  

                                                                                                           Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 

                                                                                                                Μαρκέλλα Παραμυθιώτου 
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ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ 
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Αριθμ.Πρωτ:   2537 
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 ΑΠΟΦΑΣΗ 
 
 
 
 

   

ΘΕΜΑ: «Όρια Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων νήσου Νάξου» 

 

                         Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων  

‘Εχοντας υπόψη: 

1. τα άρθρα 1,2,3 και 4 του Π.Δ.79/2017 (ΦΕΚ 109/1-8-2017,τ.Α΄.) περί σχολικής περιφέρειας 

των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων 

2. τη Φ.353.1/324/105657/Δ1/8-2-2002 (ΦΕΚ 1340/16-10-2017, τ.Β΄.) περί ¨Καθορισμού των 

ειδικότερων αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων…¨ 

3. τις έγγραφες εισηγήσεις των 3ου Ν/γείου Χώρας Νάξου, 4ου Ν/γείου Χώρας Νάξου, 5ου 

Ν/γείου Χώρας Νάξου, Ν/γείου Αγ. Αρσενίου, Ν/γείου Δαμαριώνα, Ν/γείου Κινιδάρου, 

Ν/γείου Κορωνίδας, Ν/γείου Κορώνου, Ν/γείου Σαγκρίου 

4. τις έγγραφες εισηγήσεις των 1ου Δ.Σ. Χώρας Νάξου, 2ου Δ.Σ. Χώρας Νάξου, 3ου Δ.Σ. Χώρας 

Νάξου, Δ.Σ. Αγ.Αρσενίου, Δ.Σ. Απόλλωνα, Δ.Σ. Βίβλου, Δ.Σ. Γλινάδου, Δ.Σ. Δαμαριώνα, Δ.Σ. 

Κινιδάρου, Δ.Σ. Κορωνίδας, Δ.Σ. Κορώνου, Δ.Σ. Μονής, Δ.Σ. Ποταμιάς, Δ.Σ. Σαγκρίου, Δ.Σ. 

Χαλκείου, Δ.Σ. Χειμάρρου 

8. την ανάγκη ανακατανομής των ορίων των Δημοτικών και Νηπιαγωγείων της νήσου Νάξου 

      

                                                     Α  π  ο  φ  α  σ  ί ζ  ο  υ  μ  ε 
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             Τον προσδιορισμό των ορίων (και συνεπακόλουθα των εγγραφών των μαθητών) 

των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της νήσου Νάξου όπως αυτή παρατίθεται 

παρακάτω: 

 

Α. ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΚΤΟΣ ΧΩΡΑΣ ΝΑΞΟΥ 

Το Δ.Σ. Αγ. Αρσενίου με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Γαλανάδου 

(Γαλανάδο) και από τη Δημοτική Κοινότητα 

Αγ. Αρσενίου οι περιοχές (Αγ. Αρσένιος, 

Αγ. Πάντες, Μαστοράκης, Αγ. Άννα, 

Μάραγκας) 

Το Νηπιαγωγείο Αγ. Αρσενίου με όρια 

τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. 

Αρσενίου και μόνο οι περιοχές (Αγ. 

Αρσένιος, Αγ. Πάντες, Μαστοράκης, Αγ. 

Άννα, Μάραγκας) 

Το ΔΣ Απεράθου με όρια τα όρια της 

Δημοτικής Κοινότητας Απεράθου 

(Απέραθος, Αζαλάς, Μουτσούνα, 

Λυγαρίδια, Κανάκι, Κλειδώ, Πάνερμος) 

Το Νηπιαγωγείο Απεράθου με όρια τα 

όρια της Δημοτικής Κοινότητας 

Απεράθου (Απέραθος, Αζαλάς, 

Μουτσούνα, Λυγαρίδια, Κανάκι, Κλειδώ, 

Πάνερμος) 

Το ΔΣ Απόλλωνα με όρια από τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Κορωνίδας την 

περιοχή Απόλλωνα  

Το Νηπιαγωγείο Απόλλωνα με όρια από 

τα όρια της Τοπικής Κοινότητας 

Κορωνίδας την περιοχή Απόλλωνα 

Το ΔΣ Βίβλου με όρια τα όρια της Τοπικής 

Κοινότητας Βίβλου (Βίβλος και περιοχή 

Πλάκας) 

Το Νηπιαγωγείο Βίβλου με όρια τα όρια 

της Τοπικής Κοινότητας Βίβλου (Βίβλος 

και περιοχή Πλάκας) 

 Το Νηπιαγωγείο Γαλανάδου με όρια τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Γαλανάδου 

(Γαλανάδο) 

Το ΔΣ Γλινάδου με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Γλινάδου (Γλινάδο) 

Το Νηπιαγωγείο Γλινάδου με όρια τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Γλινάδου 

(Γλινάδο) 

Το ΔΣ Δαμαριώνα με όρια τα όρια  της 

Τοπικής Κοινότητας Δαμαριώνος 

(Δαμαριώνας, Βουρβουριά, Δαμαλάς, 

Το Νηπιαγωγείο Δαμαριώνα με όρια τα 

όρια  της Τοπικής Κοινότητας 

Δαμαριώνος (Δαμαριώνας, Βουρβουριά, 



3 

 

Αγιασσός, Πυργάκι) Δαμαλάς, Αγιασσός, Πυργάκι) 

Το ΔΣ Δανακού με όρια τα όρια της Τοπικής 

Κοινότητας Δανακού (Δανακός) 

 

Το ΔΣ Κινιδάρου με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Κινιδάρου (Κινίδαρος 

και Ακρωτήρι) 

Το Νηπιαγωγείο Κινιδάρου με όρια τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Κινιδάρου 

(Κινίδαρος και Ακρωτήρι) 

Το ΔΣ Κορωνίδας με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Κορωνίδος (Κορωνίδα, 

Αγιά, Κάμπος, Μυρίσης, Ταξιάρχης, 

Φαρακλό, Χίλια Βρύση ) 

Το Νηπιαγωγείο Κορωνίδας με όρια τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Κορωνίδος 

(Κορωνίδα, Αγιά, Κάμπος, Μυρίσης, 

Ταξιάρχης, Φαρακλό, Χίλια Βρύση ) 

Το ΔΣ Κορώνου με όρια τα όρια των 

Τοπικών Κοινοτήτων Κορώνου (Κόρωνος, 

Αργοκοιλιώτισσα, Ατσιπάτη, Λιώνας), 

Σκαδού (Σκαδό), Μέσης (Μέση) και 

Κεραμωτής (Κεραμωτή) 

Το Νηπιαγωγείο Κορώνου με όρια τα 

όρια των Τοπικών Κοινοτήτων Κορώνου 

(Κόρωνος, Αργοκοιλιώτισσα, Ατσιπάτη, 

Λιώνας), Σκαδού (Σκαδό), Μέσης 

(Μέση) και Κεραμωτής (Κεραμωτή) 

Το ΔΣ Μονής με όρια τα όρια της Τοπικής 

Κοινότητας Μονής (Μονή και Σίφωνες) 

Το Νηπιαγωγείο Μονής με όρια τα όρια 

της Τοπικής Κοινότητας Μονής (Μονή 

και Σίφωνες) 

Το ΔΣ Μελάνων με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Μελάνων (Μέλανες, 

Κουρουνοχώρι, Αγ. Θαλέλαιος, Μύλοι) 

Το Νηπιαγωγείο Μελάνων με όρια τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Μελάνων 

(Μέλανες, Κουρουνοχώρι, Αγ. 

Θαλέλαιος, Μύλοι) 

Το ΔΣ Ποταμιάς με όρια τα όρια της 

Τοπικής Κοινότητας Ποταμιάς (Άνω, Κάτω 

και Μέση Ποταμιά) 

 

Το ΔΣ Σαγκρίου με όρια τα όρια  της 

Τοπικής Κοινότητας Σαγκρίου (Άνω και 

Κάτω Σαγκρί, Κανακάρι, Μικρή Βίγλα, 

Ορκός, Καστράκι , Αλυκό) 

Το Νηπιαγωγείο Σαγκρίου με όρια τα 

όρια  της Τοπικής Κοινότητας Σαγκρίου 

(Άνω και Κάτω Σαγκρί, Κανακάρι, Μικρή 

Βίγλα, Ορκός, Καστράκι , Αλυκό) 

Το ΔΣ Φιλωτίου με όρια τα όρια της 

Δημοτικής Κοινότητας Φιλωτίου (Φιλώτι, 

Το Νηπιαγωγείο Φιλωτίου με όρια τα 

όρια της Δημοτικής Κοινότητας 
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Καλαντός) Φιλωτίου (Φιλώτι, Καλαντός) 

Το ΔΣ Χαλκείου με όρια μερικά από τα όρια 

της Τοπικής Κοινότητας Χαλκείου (Χαλκείο, 

Καλόξυλος, Κεραμί, Ράχη και Ακάδημοι) 

Το Νηπιαγωγείο Χαλκείου με όρια 

μερικά από τα όρια της Τοπικής 

Κοινότητας Χαλκείου (Χαλκείο, 

Καλόξυλος, Κεραμί, Ράχη και Ακάδημοι) 

Το ΔΣ Χειμάρρου με όρια μερικά από τα 

όρια της Τοπικής Κοινότητας Χαλκείου 

(τους οικισμούς Χειμάρρου και 

Τσικαλαριού) 

 

 

B. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΧΩΡΑΣ ΝΑΞΟΥ 

α. Τα όρια του 1ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας Νάξου περιλαμβάνονται στην περιοχή 

Χώρας Νάξου μεταξύ των οδών και ενδεικτικών υπηρεσιών και επιχειρήσεων: 

έδρα 1ου Δ.Σ. Χώρας Νάξου, περιοχή λιμανιού, περιοχή παραλιακής οδούς, περιοχή 

Δημαρχείου, παραλία Αγ. Γεωργίου (έως λίγο μετά το Ξενοδοχείο Αστέρια), οδός 

Αριστείδη Πρωτοπαπαδάκη (έως την οδό Σωκράτους Παπαβασιλείου), οδός 

Δημοκρίτου (¨συνέχεια¨ της Αριστείδη Πρωτοπαπαδάκη μετά την παρεμβολή της 

Σωκράτους Παπαβασιλείου), οδός Αγ. Θαλελαίου (δεξιά στο κατάστημα Παντελής 

Καφέ, Υποθηκοφυλακείο), περιοχή Παντάνασσας, κατάστημα Ρενέττα, αποθήκες 

Τριανταφύλλου, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου, κατάστημα τροφίμων Βιδάλης 2, όλη η 

περιοχή Γρόττα. 

    Επίσης, περιλαμβάνονται και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Εγγαρών (Εγγαρές). 

 

β. Τα όρια του 3ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας Νάξου περιλαμβάνονται στην περιοχή 

Χώρας Νάξου μεταξύ των οδών και ενδεικτικών υπηρεσιών και επιχειρήσεων: 

έδρα 3ου Δ.Σ. Χώρας Νάξου, Άγιος Νικόδημος, Άλσος Έλλη, οδός Διαλεχτής Ζευγώλη, 

ΙΚΑ, οδός Ραφτοπούλου Ναξίου Φιλικού (έως την προέκταση της οδού Ιωάννου 

Παπαρηγοπούλου), αθλητικά γήπεδα ποδοσφαίρου και τέννις, μεταφορική εταιρεία 

Αριάδνη, λεωφόρος Νάξου-Γλινάδου-Απόλλωνα, επαρχιακή οδός Νάξου- Χαλκείου, 

περιοχή Αγγιδίων (και την περιοχήν Ι.Μ. Ιωάννου Χρισοστόμου). 

      Επίσης, περιλαμβάνονται και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Γαλήνης( Γαλήνη). 
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γ. Τα όρια του 2ου και 4ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας Νάξου είναι κοινά (λόγω 

συστέγασης) περιλαμβάνονται στην περιοχή Χώρας Νάξου μεταξύ του 1ου και 3ου 

Δ.Σ. Χώρας Νάξου (και σε αναλογία 2 μαθητές στο 2ο Δ.Σ. Χώρας Νάξου και 1 μαθητής 

στο 4ο Δ.Σ. Χώρας Νάξου).  

     Επίσης, περιλαμβάνονται από τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Αρσενίου οι 

περιοχές Στελίδα και Αγ. Προκόπιος. 

 

   Γ. ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΧΩΡΑΣ ΝΑΞΟΥ 

α. Τα κοινά όρια του 1ου , 6ου και 7ου Νηπιαγωγείων Χώρας Νάξου ταυτίζονται με 

την περιφέρεια των 2ου και 4ου Δημοτικών Σχολείων Χώρας Νάξου (που 

περιλαμβάνει και τις περιοχές Στελίδα και Άγιος Προκόπιος). Επίσης περιλαμβάνει και 

την περιοχή αριστερά της λεωφόρου Νάξου-Γλινάδου-Απόλλωνα. 

 

β. Τα όρια του 2ου Νηπιαγωγείου Χώρας Νάξου ταυτίζονται με την περιφέρεια του 

1ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας Νάξου. 

Επίσης, περιλαμβάνονται και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Εγγαρών (Εγγαρές). 

 

γ. Τα κοινά όρια του 3ου και 4ου Νηπιαγωγείων Χώρας Νάξου περιλαμβάνονται στην 

περιοχή Χώρας Νάξου μεταξύ των οδών και ενδεικτικών υπηρεσιών και 

επιχειρήσεων: 

έδρα 3ου Δ.Σ. Χώρας Νάξου, Άγιος Νικόδημος, Άλσος Έλλη, οδός Έλλη, οδός Ζευγώλη, 

οδός Νικολάου Σκουφά, οδός Λεντούδη Φιλικού, οδός Ραφτοπούλου Ναξίου Φιλικού, 

οδός Στεκούλη, περιοχή Άσπρα Σπίτια, οδός Κων. Καραμανλή, Αθλητικά Γήπεδα 

ποδοσφαίρου και τέννις, Μεταφορική Εταιρεία Αριάδνη, οδός Ιωάννη 

Παπαρηγοπούλου, δεξιά, οδός Μέσης, περίπτερο, κατάστημα παιχνιδούπολη, άνοδος 

της οδού Αντρέα Παπανδρέου. 

Επίσης, περιλαμβάνονται και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Γαλήνης( Γαλήνη). 

 

δ. Τα όρια του 5ου Νηπιαγωγείου Χώρας Νάξου ταυτίζονται με την περιοχή Αγγιδίων 

(και την περιοχήν Ι.Μ. Ιωάννου Χρισοστόμου). 
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      Στα συστεγαζόμενα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία ακολουθείται η διαδικασία 

εγγραφής έτσι όπως αυτή περιγράφεται στο Π.Δ. 79/2017 αντίστοιχα στο άρθρο 7( 

παρ. 16) και άρθρο 6 (παρ.13). 

 

      Η παραπάνω απόφαση να κοινοποιηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην 

ιστοσελίδα (εφόσον διαθέτουν) των σχολείων Νάξου. 

      

                                                                                                         Η Διευθύντρια  

                                                                                     Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων  

 

  

                                                                                                 Μαρκέλλα Παραμυθιώτου  
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